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ATA N°005/2026 CMAS 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS DE MOZARLANDIA/G0 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis 
(31/03/2026), as oito horas e trinta minutos ,na Casa dos Conselhos Municipal 
de Mozarlândia, localizada na Rua Governador Valadares, QD 63, Setor 
Barcos, realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 
Assistência Social — CMAS, conforme convocação por meio do Edital n° 
005/2026, sob a presidência da Sr.a Marcia Alves de Souza. 

A Presidente iniciou a reunião cumprimentando os presentes e, em seguida, 
deu inicio a apreciação das pautas do dia. 

As nove horas e trinta minutos verificiou que não havia quárum suficiente, foi 
acordado com as conselheiras presentes  Vanessa  Vetuchi, Maria Ferreira e  
Vanessa  Lima, de retornarem as quatorze horas. 

As quatorze horas com a presença de: Marcia Alves de Souza,  Vanessa  Lima 
Dias — Representantes da Secretaria Municipal de Assistencia Social,Valdely 
da Mata Alves — Representante da Secretaria Municipal de Educação, Renata 
de Andrade Lima — Representante da Secretaria Municipal de Saúde, karita  
Gabrielle  do Carmo Cardoso — Representante da Secretaria Municipal de 
Administração e Finanças,  Diego  VVillian de Jesus Oliveira — Representante das 
Obras Socias da Diocese Rubiataba Mozarlandia e  Vanessa  Vetuchi da Silva-
Representante da Equipe de Ciclismo Barreirinho. 

Projeto de Ação do Programa Equipa SUAS: 
Foi apresentado o Plano de Ação do Programa Equipa SUAS, destacando seus 
objetivos, metas e estratégias para fortalecimento da gestão do SUAS no 
município. Após análise e discussão entre os conselheiros, o plano foi colocado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião, da qual eu, Maria Paula Fernandes, lavrei a presente ata 
que, após lida e aprovada,  sera  assinada por mim e pelos demais presentes. 

Mozarlândia/G0 31 de mar de 2026. 
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CMAS 

ASSINATURA DOS 

REPRESENTANTES 

Marcia Alves de Souza REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(TITULAR) 
Titular 
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Vanessa  Lima Dias REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(SUPLENTE) 
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Valdely da Mata Alves REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO Titular 
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Maria Ferreira da Silva REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

(SUPLENTE) 
Suplente 
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Renata de Andrade Lima REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE  SAWN  Titular 
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Aparecida Soares dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE Suplente 

Ana Paula Rodrigues dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Titular 

Adervaldo Júnior de Godoi REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Suplente 
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Karita  Gabrielle  do Carmo Cardoso REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Titular 

)eciA  Jo  ef0,.. p  eh  e  
Theo  lbson Guimarães Costa REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Suplente 

Abrão Gomes de Gouveia REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Titular  

Vanessa  Vetuchi da Silva REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Suplente 
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Natália Rafael Ferreira Alquimim REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA Titular 

Marlene Silva Carvalho 
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REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA Suplente 

Luis Ricardo Monteiro Costa REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLANDIA - SEGMENTO TRABALHADORES  
Titular 

Diego  VVillian de Jesus Oliveira REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLAN DIA - SEGMENTO TRABALHADORES 
Suplente 
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